

Победы юных исследователей

Минуло 70 лет с того момента, когда 9 мая прогремел салют в честь Победы в Великой Отечественной войне, путь к которой был долг и мучителен. Отзвуки той, далекой для нынешнего поколения войны, до сих пор живут в каждом сердце.

Нет такой семьи, которую не затронула бы война и во многих из них бережно хранят письма с фронта – уникальные документы, свидетельства героизма и мужества солдат.

День за днем и год за годом шли солдатские треугольники с фронта в тыл. Письма эти бесценны, они – память о тех, кто писал эти письма, о том, какие передряги пришлось пережить воинам и тем, кто ждал их в тылу – это наш долг перед погибшими и пережившими войну.

Мы не должны забыть эту страницу героической многострадальной летописи истории. В прошедшем 2015 году областная юношеская библиотека им. Ж. Бектурова через районные ЦБС Карагандинской области проводила международный молодежный конкурс Содружества Независимых Государств «Семейная реликвия – солдатское письмо» в рамках Поплания Президента Республики Казахстан народу Казахстана «Нұрлы жол – путь в будущее» и плана основных мероприятий по подготовке и празднованию 70-й годовщины Победы советского народа в Великой Отечественной войне и реализации межгосударственного проекта библиотеки «Память».

Основной целью конкурса ставилось формирование патриотических чувств, уважение к истории государства и осознания молодыми своей сопричастности к основным историче-

ским ценностям Победы. На конкурсе представлялись материалы, соответствующие основным требованиям. Главное условие – в основе должно лежать реальное солдатское письмо.

Сказано – сделано. Главный проводник, Осакаровская ЦБС служащая примером в деле воспитания молодежи в духе нравственного и патриотического развития путем выступлений в школах п. Осакаровка, вечерах – памяти, проведению встреч со знаменитыми людьми, внесшими свой вклад в дело развития района, торжественных мероприятий, посвященных памятным датам в истории государства и района, общего сбора и развития историко-краеведческого клуба «Мирас» (руководитель Ваксман В.В.). И вот – результаты: победа и первое место в конкурсе Содружества Независимых Государств в номинации «свободный жанр» (микс), жюри конкурса присудило Монжосовой Александре, СШ № 12, (руководитель проекта учитель истории ОШ села Ошаганды Монжосов Е. Н.). В номинации «Эссе» награжден сертификатом признания участник проекта Солдатов Александр СШ № 12, (руководитель проекта Монжосов Е. Н.).

Параллельно в декабре 2015 года были подведены итоги Республиканского конкурса в г. Астане – «Юный исследователь», посвященного 70-летию Великой Победы. Приняли в нем участие учащиеся нашего района: Кузьменко Юля СШ № 1 (руководитель проекта Ахмет Б. К.), Захарова Карина ОШ села Ошаганды (руководитель проекта Монжосов Е. Н.). По результатам конкурса ученики награждены грамотами.